

БОЕВАЯ ВАХТА



№21 (19939)
Пятница

9

ИЮНЯ
2023 г.

Газета
Тихоокеанского флота
Выходит с 7 ноября 1934 года

АКТУАЛЬНО

К вершинам ратного мастерства

На Тихоокеанском флоте начался летний период обучения. А накануне в соединениях и частях флота в Приморском крае и на Камчатке прошли митинги, в которых приняли участие представители командования Тихоокеанского флота, военнослужащие и ветераны военной службы.

Командующий Тихоокеанским флотом адмирал Виктор Лиина принял участие в торжественном митинге по случаю начала летнего периода обучения в Вилочинске, в пункте базирования подводных сил ТОФ. Он поздравил подводников и отметил, что личный состав Тихоокеанского флота с достоинством и честью выполняет свой воинский долг, мужественно несёт нелёгкую службу по обеспечению безопасности дальневосточных рубежей Российской Федерации, принимает участие в специальной военной операции.

Беспримерную храбрость, мужество и отвагу проявляют тихоокеанцы в боях с украинскими националистами и иностранными наёмниками в ходе специальной военной операции. Тихоокеанцев отличает смелость, мужество, выносливость, упорный и решительный характер, флотская дружба и товарищество, высокое чувство долга, - отметил в своём выступлении адмирал Виктор Лиина.

В обращении к тихоокеанцам командующий флотом довел Указ Президента Российской Федерации от 17 мая 2023 года о том, что 155-я отдельная гвардейская бригада морской пехоты Тихоокеанского флота награждена орденом Жукова.

В завершение адмирал Лиина определил главные задачи на летний период обучения военнослужащим Тихоокеанского флота.

Несмотря на начало нового учебного полугодия, большинство боевых кораблей и судов обеспечения ТОФ уже выполняют поставленные задачи в море в составе нескольких тактических групп в различных районах зоны ответственности Тихоокеанского флота.

Капитан 3 ранга
Илья КОЛЕСНИКОВ.

На Тихоокеанском флоте запущена в работу круглосуточная горячая линия по приёму обращений военнослужащих и гражданских лиц.

8 (423) 221-61-29

Телефон действует по всей зоне ответственности Тихоокеанского флота от Приморья до Камчатки и Чукотки.

Действуем самоотверженно. Наступление отражено

Противник не добился успеха ни на одном из направлений и понёс значительные потери

НЕПОКОЛЕБИМО

Крупномасштабное наступление вооружённых сил Украины, начатое ими 4 июня, не принесло противнику желаемых результатов. Наши воины встретили врага во всеоружии, проявили бесстрашие и стойкость, действовали мужественно и умело. Наши части и подразделения показали высокий уровень боеспособности, слаженности и межвидового взаимодействия. В результате противник понёс значительные, несопоставимые с нашими потери и был остановлен. Об итогах действий группировок российских войск в обороне, а также о совершённом киевским режимом очередном преступлении - подрыве сооружений Каховской ГЭС - в своём выступлении рассказал министр обороны генерал армии Сергей Шойгу.

В течение трёх суток украинский режим предпринял давно обещанное наступление на разных участках фронта, сосредоточив в этих целях большое количество техники и живой силы, - начал выступление глава российского военного ведомства.

4 июня силами 23-й и 31-й механизированных бригад ВСУ предприняли попытку наступления на пяти направлениях.

- Ни на одном из них противник успеха не добился, понёс значительные потери: 300 военнослужащих, 16 танков, 26 боевых бронированных машин, 14 автомобилей, - сообщил генерал армии Сергей Шойгу.

5 июня киевский режим предпринял попытки наступления на семи направлениях силами пяти бригад.

- Был остановлен, понёс ещё более ощутимые потери: более 1600 военнослужащих, 28 танков,

в том числе восемь «Леопардов» и три колёсных танка АМХ-10, 136 единиц другой военной техники, в том числе 79 иностранной, - привёл данные о нанесённом ВСУ масштабном уроне министр обороны России.

Отметим, это было первое официальное сообщение об уничтожении немецких гусеничных и французских колёсных танков в ходе СВО.

Генерал армии Сергей Шойгу констатировал, что попытки наступления сорваны, противник остановлен, российские солдаты и офицеры в боях проявили мужество и героизм.

- Повторю, своих целей противник не добился, понёс значительные и несопоставимые потери, - подчеркнул министр обороны.

В числе наиболее отличившихся в боях, проявивших упорство и стойкость, министр обороны отметил подразделения 433-го мо-



тострелкового полка 127-й мотострелковой дивизии, 37-й и 60-й мотострелковых бригад.

- Особый героизм показала 3-я рота 37-й мотострелковой бригады под командованием младшего лейтенанта Желанова Юрия Юрьевича и командира 1-го батальона этой же бригады майора Положенцева Владимира Владимировича, - сказал генерал армии Сергей Шойгу.

Он отметил, что эти подразделения, оказавшись на направлении главного удара, стойко обороняли занимаемые позиции и нанесли

превосходящим силам 37-й бригады морской пехоты противника значительные потери. Под угрозой окружения младший лейтенант Желанов, будучи раненым, отдал свою роту на заранее оборудованные оборонительные позиции, где успешно остановил наступающие подразделения противника.

- Особо необходимо отметить умелые действия нашей оперативно-тактической, штурмовой и армейской авиации, - подчеркнул министр обороны РФ. - Ими были применены 50 противотанковых управляемых ракет.

В результате уничтожены пять танков и 29 других боевых бронированных машин.

Затем глава военного ведомства привёл впечатляющие данные о нанесённом врагу уроне. Всего за три дня боевых действий на всех направлениях потери вооружённых сил Украины составили до 3715 военнослужащих, 52 танка, 207 боевых бронированных машин, 134 автомобиля, пять самолётов, два вертолёта, 48 орудий полевой артиллерии и 53 беспилотных летательных аппарата.

На 6-й стр.

На особом контроле



ЗНАЧИМО

Министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу проверил выполнение гособоронзаказа на одном из предприятий концерна «Алмаз-Антей».

Глава российского военного ведомства проинспектировал цех по производству современных зенитных управляемых ракет для комплексов противовоздушной обороны.

Генеральный директор предприятия доложил министру о реализуемых программах расширения производственных мощностей для обеспечения российских войск современными комплексами противовоздушной обороны. По его словам, создание новых

производственных мощностей позволит в два раза поднять возможности предприятия.

Сергей Шойгу указал на необходимость сокращения сроков ввода в строй новых производственных мощностей концерна за счёт синхронизации работ по монтажу оборудования и пусконаладочным работам.

«Я езжу по предприятиям, - отметил министр, - смотрю, что площадки запускаются за два-три месяца... Одновременно идёт

работа станка, тут же идёт монтаж, и тут же идёт наладка следующего».

Глава концерна «Алмаз-Антей» Ян Новиков доложил Сергею Шойгу, что в 2023 году концерн существенно увеличил выпуск продукции по всей номенклатуре в рамках гособоронзаказа. Он подчеркнул, что предприятие сдаёт продукцию с опережением графика. Комплексы противовоздушной обороны, в том числе С-300 «Фаворит», С-400 «Триумф», С-350 «Витязь», показывают высокую эффективность в уничтожении воздушных целей противника.

Министр обороны отметил, что продукция, выпускаемая концерном «Алмаз-Антей», востребована и демонстрирует высокую эффективность в зоне специальной военной операции.

Георгий НОВИКОВ.

«Бастиионы» дальневосточных рубежей

Надёжный страж державы на тихоокеанских берегах

Для полка береговой обороны Войск и Сил на Северо-востоке минувший период боевой учёбы оказался более чем напряжённым. Воинская часть, о которой идёт речь, была образована два с половиной года назад. Исходя из самого названия полка, понятно, что целью его применения является оборона побережья в зоне ответственности.

- Наша главная задача - нанесение ракетного удара по кораблям противника, дерзнувшему испытать нашу обороноспособность, - уточняет начальник штаба полка подполковник Владимир Самойлов. - И поверьте, нам есть чем достойно ответить потенциальным агрессорам.

На 3-й стр.

Их имена навеки сохраняют скрижали доблести и славы

Отважные российские военнослужащие, участвующие в специальной военной операции, демонстрируют невероятную храбрость, поразительную стойкость, непоколебимое мужество и непреклонную решительность

Военнослужащие подразделений группировки войск «Запад» за проявленное мужество, отвагу и героизм в ходе отражения террористической атаки киевским режимом в отношении гражданского населения Белгородской области были удостоены государственных наград. Вручение орденов и медалей состоялось непосредственно на позициях подразделений.

На 4-й стр.

На вооружении воинов опыт боевой работы

Продолжая славные флотские традиции

Сегодня, в начале летнего периода обучения, нелишним будет вспомнить, как проходила ратная учёба в минувшем полугодии. Боевую выучку, как индивидуальную, так и в составе подразделений, военнослужащие показывали на различных учениях, в морских походах, в ходе учебно-тренировочных полётов. В полной мере позволила оценить боеспособность тихоокеанцев внезапная проверка. Она стала главным экзаменом профессионализма тихоокеанцев.

Отметим, что в минувшем периоде обучения контрольным проверкам были подвергнуты все органы управления воинских частей и соединений ТОФ.

На 7-й стр.



Онлайн-подписка
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.akc.ru
или www.pressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн